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 REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
       OPĆINA CESTICA
           Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/18-01/
URBROJ: 2186/03-02-18-
[bookmark: _GoBack]Cestica, 29.11.2018.

ZAPISNIK

	sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Cestica održane dana 29. studenog 2018. godine u prostorijama Općine Cestica s početkom u 19,00 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Darko Majhen, Marina Košutar, Stjepan Bistrović, Ivan Posavec, Darijan Vinter, Tanja Veršić, Denis Kotolenko, Marjan Županić, Ivan Hohnjec, Vlado Hip, Nives Božić, Milan Borak, Ivan Bednjanić Bunić 

ODSUTNI VIJEĆNICI:  Tomislav Lazar , Lucija Rodeš

OSTALI PRISUTNI: Mirko Korotaj, Žarko Rodeš, Ksenija Borić

ZAPISNIČAR: Karmen Emeršić

	Predsjednik Vijeća Darko Majhen otvara 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica, pozdravlja sve vijećnike, te konstatira da od ukupno 15 vijećnika/ca ima prisutnih 12 vijećnika/ca, da postoji kvorum te se Odluke mogu donositi pravovaljano. 
Nadalje govori o tome kako su vijećnici u materijalima dobili i Zapisnik sa 9. sjednice na uvid te pita prisutne da li ima kakvih primjedaba na Zapisnik? Nema primjedbi na Zapisnik i stavlja Zapisnik sa 9. sjednice na usvajanje. Od 12 vijećnika svi glasaju za te predsjednik vijeća konstatira da je Zapisnik sa 9. sjednice usvojen jednoglasno. 

Prelazi se na Aktualni sat, pa predsjednik vijeća daje mogućnost vijećnicima/cama da postave pitanja.

Slijede pitanja vijećnika:

Nitko se ne javlja za pitanja.

Predsjednik vijeća zahvaljuje te prelazi na utvrđivanje predloženog dnevnog reda te govori da su svi dobili prijedlog u materijalima. 
Pita da li ima netko dopunu dnevnog reda?




Pošto nadopuna nema stavlja predloženi dnevni red na usvajanje. Svi prisutni vijećnici glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red prihvaćen jednoglasno, sa 13 glasova: 

Dnevni red:

1. Donošenje Proračuna Općine Cestica za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. g. sa Planom razvojnih programa Općine Cestica za razdoblje 2019.-2021. g.
a) Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2019. godinu
b) Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu,
2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2019. godinu,     
3. Prijedlog Odluke o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2019. godini,
4. Prijedlog Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Cestica,
5. Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija društvenog doma Otok Virje“.

Predsjednik vijeća govori da se sjednici pridružio vijećnik Darijan Vinter te sada ima 13 prisutnih vijećnika.
Točka 1.
DONOŠENJE PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2019. GODINU I PROJEKCIJE ZA 2020. I 2021. SA PLANOM RAZVOJNIH PROGRAMA OPĆINE CESTICA ZA RAZDOBLJE 2019.-2021. GODINE
a) Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2019. godinu
b) Donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture  za 2019. godinu


Predsjednik vijeća otvara točku, govori da su prijedlog svi primili u materijalima, te moli načelnika za obrazloženje. 
Načelnik govori da je vidljivo iz dostavljenih materijala da je predloženi Proračun razvojan, socijalno osjetljiv. Objašnjava stavke proračuna i govori da se u obrazloženju dopiše na str. 10. u zadnjoj rečenici doda zarez i dopiše asfaltiranje igrališta kod OŠ.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.
Nitko se ne javlja.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu po točci 1. dnevnog reda, te daje cijelu točku 1. na usvajanje. Od 13 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Proračun Općine Cestica za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. g. sa Planom razvojnih programa Općine Cestica za razdoblje 2019.-2021. g.
a) Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Cestica za 2019. godinu
b) Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. godinu,
usvojeni jednoglasno.




Točka 2.
PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE CESTICA ZA 2019. GODINU
Predsjednik vijeća otvara točku 2. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2019. godinu.
Načelnik govori da je u prijedlogu navedeno upravljanje prihodima i primicima prema zakonu i drugim propisima, te odlukama Općinskog vijeća Općine Cestica, te da ju je potrebno usvojiti uz Proračun.
Predsjednik vijeća zahvaljuje načelniku, otvara raspravu.
Nitko se ne javlja za raspravu.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu po točci 2. dnevnog reda, i daje Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2019. godinu na usvajanje. Od 13 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Cestica za 2019. godinu usvojena jednoglasno.

Točka 3.
PRIJEDLOG ODLUKE O POSLOVIMA UTVRĐIVANJA, EVIDENTIRANJA, NADZORA, NAPLATE I OVRHE RADI NAPLATE OPĆINSKIH POREZA U 2019. GODINI

Predsjednik vijeća otvara točku 3. i daje riječ načelniku. Načelnik govori da je također riječ o odluci koji je potrebno usvojiti radi rada i naplate poreza od strane Porezne uprave, donosi se za svaku godinu posebno.
Predsjednik vijeća otvara raspravu. 
Nitko se ne javlja za raspravu te predsjednik vijeća daje Odluku o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2019. godini, na usvajanje. Od 13 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o poslovima utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza u 2019. godini, usvojena jednoglasno.


Točka 4.
PRIJEDLOG ODLUKE O MJERAMA ZA SPRJEČAVANJE NEPROPISNOG ODBACIVANJA OTPADA I MJERAMA ZA UKLANJANJE ODBAČENOG OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE CESTICA

Predsjednik vijeća otvara točku 4. te daje riječ privremenoj pročelnici. 
Privremena pročelnica objašnjava da je potrebno usvojiti takvu Odluku prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom, a ona uređuje mjere za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada u okoliš, glomazni otpad ostavljen na javnoj površini i opasni i građevinski otpad odbačen na javnim površinama.
Predsjednik vijeća otvara raspravu.  
Nitko se ne javlja za raspravu te daje točku 4. Odluka o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada na području Općine Cestica na usvajanje.
Od 13 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je točka 4. usvojena jednoglasno.

Točka 5.
ODLUKA O SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA „REKONSTRUKCIJA DRUŠTVENOG DOMA OTOK VIRJE“

Predsjednik vijeća otvara točku 5. te daje riječ načelniku. 
Načelnik govori da je Predsjednik vijeća otvara raspravu.  
Nitko se ne javlja za raspravu, te daje točku 5. na usvajanje.
Od 13 vijećnika, svi glasaju za. Predsjednik vijeća konstatira da je točka 5. usvojena jednoglasno.



Predsjednik vijeća konstatira da je dnevni red iscrpljen te se zahvaljuje vijećnicima/cama na dolasku. Predsjednik vijeća zaključuje 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Cestica.

Sjednica završila u 19,28 sati.



ZAPISNIČAR:
Karmen Emeršić	


PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:
                                                                                                Darko Majhen, mag. pol.
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