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 REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA	
      OPĆINA CESTICA
          Općinsko vijeće

KLASA: 024-02/23-01/6
URBROJ: 2186-3-02-23-1
Cestica, 20.03.2023.

Na temelju članka 31. stavka 22. Zakona o poljoprivrednom zemljištu  („Narodne novine“ br. 20/18, 115/18, 98/19 i 57/22) i članka 28. Statuta Općine Cestica („Službeni vjesnik Varaždinske županije br. 13/21), Općinsko vijeće Općine Cestica na sjednici održanoj dana 20.03.2023. godine donosi


O D L U K U
o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica


I.
	Ovom Odlukom se osniva i imenuje Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje općine Cestica. Povjerenstvo čini sedam članova: po jedan predstavnik pravne, geodetske i agronomske struke te dva predstavnika Općinskog vijeća Općine Cestica, jedan predstavnik upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno u čijem djelokrugu su poslovi poljoprivrede na čijem se području zemljište nalazi te jedan predstavnik Ministarstva.

II.
	U Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području općine Cestica (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) imenuju se:
1. Domagoj Krpina, pravnik - predsjednik
2. Robert Turščak, geodet - član
3. Mladen Horvat, agronom - član
4. Darijan Vinter, vijećnik - član
5. Denis Kotolenko, vijećnik - član
6. Ivana Golubić – Horvat, Upravni odjel za poljoprivredu i zaštitu okoliša Varaždinske županije - član
7. Miroslav Matovinović - Ministarstvo poljoprivrede - član

III.
	Mandat članova Povjerenstva imenovanih iz reda članova Općinskog vijeća Općine Cestica traje do isteka tekućeg mandata Općinskog vijeća Općine Cestica.


IV.
[bookmark: _GoBack]  Povjerenstvo predlaže Općinskom vijeću Općine Cestica prijedlog odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, a nakon prethodne suglasnosti Ministarstva poljoprivrede.

V.
	Stručne poslove za potrebe Povjerenstva vezane uz provedbu postupaka javnog natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, kao i sve ostale poslove, obavlja Jedinstveni upravni odjel Općine Cestica.

                                                                VI.
	Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije.





Predsjednik Općinskog vijeća:
Darko Majhen, mag.pol.
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